彰化縣公務人員協會 111 年環境教育研習活動(雲嶺之丘)報名簡章 一、活動目的:

- 1、增進會員溝通與互動並宣導協會運作及未來發展,本會依據公務人員協會法第8條辦理會員教育訓練,協助會員完成環境教育訓練。
- 2、雲嶺之丘位於雲林縣古坑鄉草嶺風景區,位處於雲林、南投、嘉義三縣分界處中海拔高度山脈,擁有豐富的自然地景與多樣化的生物資源,是一處難得的地質與生態教育示範場所。本會帶著會員走讀草嶺,學習地質和生態的知識。

二、指導單位:彰化縣政府

三、主辦單位:彰化縣公務人員協會

四、活動日期:111年9月16日(星期五)

五、報名時間:自即日起至9月2日或額滿為止。

六、報名地點:本會網頁 http://www.chcsa.org.tw/index.asp 線上報名區報名;

完成報名後請查詢報名情形以確認報名結果及序號。

七、活動行程:

06:50 彰化縣政府門口準時出發

07:20 員林演藝廳集合準時開車

07:20-9:10 欣賞國道風光

行程

09:10-12:00 雲嶺之丘-杉林步道-五元兩角亭-九芎神木-連心池

12:00-13:00 午餐的約會

13:00-16:00 草嶺老街巡禮-萬年峽

16:00-19:00 返回可愛的家&晚餐(團體合菜)

八、活動內容:實地參訪並安排專人導覽解說

九、活動費用:會員(贊助會員)自費 1425 元、非會員 1625 元;費用含 9 人座車車資、午餐、晚餐、保險(200 萬意外險/20 萬醫療)。

十、參加對象:本會會員、贊助會員、非會員及其眷屬,每8人成1團,8人倍數之餘數列為備取,最高以8部車為限;集合地點以彰化縣政府及員林 演藝廳2點為原則,可視報名人員居住地點另行約定。

⁺、繳費說明:報名時並於3天內繳費,報名截止日前因事無法參加可全額退費,報 名截止日後因需繳付部份費用,故無法全額退費;繳費方式請以無 褶存款(郵政帳號:700-00810380481114;戶名:彰化縣公務人員協 會)、現金或刷卡(可刷國旅卡)繳納至本會(員林市三民街18號)。

+、參加須知:1、本活動核給研習時數4小時,請各服務機關依公務人員請假規則 惠給公假。

2、請攜帶身分證明文件、健保卡及常用藥品。

3、初秋季節溫差變化大,請攜帶保暖衣物、雨具等。

*: 、活動詳洽: 彰化縣公務人員協會;電話: 04-8369056 E-mail: chcsa.org. tw@gmail.com; 地址: 員林市三民街 18 號。